HToroBasi KOHTpoJibHAs padoTa mo reorpaguu 3a Kypc 6 kiacca.

1 BapuaHT
Al. Kak Ha3bIBAIOT VYACTKH CYHIH, ITYOOKO BIAIOIIHECS B OKeaH?
1) octpoBa 3) MarepuKu
2) TIOJTyOCTpOBa 4) aticOepru

A2. Kakoil IpoJIMB COCTMHSCT JIBA MOPH., IBA OKEeAHA U pa3jiejsieT ABa

MAaTepHKAa, JABAN0JYOCTPOBA, IBAa rocyjaapcraa?

1) Hpetika 3) Bepunros

2) MaremiaHoB 4) T'mOpanrapckuii
A3. Kakoii ra3 npeodaagaer B armocdepe?

1) kuciopon 3) azor

2) BOJIOpOS 4) yraeKucCIbIi
A3. Kak M3MEHUTCS TeMIIepaTypa BO3AyXa Npu noabeMe Ha 1 km?

1) nouusutcs Ha 6°C 3) HE U3MCHUTCS

2) nonusutcs Ha 1° C 4) noBbicuTcs Ha 6° C
A4. B kakoe BpeMsl CYTOK X0J10/1Hee Bcero?

1) mepea BOCXOI0M COJIHIIA 3) B MIOJIHOYH

2) B TOJI/ICHD 4) mociie 3axo/ia COJIHIIA
AS. Kakoii npu0op HcnoJib3yKT JLisi u3MepeHus aTMoc(epHoro 1aBJjieHus?

1) TepmomeTp 3) paano30H.

2) TpaHCIIOPTHUP 4) GapomeTp-aHEPOUI

A6. Kak Ha3bIBaeTcsl BeTep, KOTOPbIii JTHEM JlyeM ¢ MOPSI HA CYIIIY, 4 HOYbIO — C

cyIm Hamope?

1) myccoH 3) mTHIb
2) Opu3 4) cyxoBei
A7. Kakue 00J1aKa ABJIAIOTCH CAMbIMHA HU3KUMH ?
1) croucTeie 3) Ky4eBbIe
2) TIEpPHUCTHIC 4) mepucTO-KydeBbIC

AS8. Kakue oprann3imMpl NOSSBIJINCHL HA 3eMJIe NepBLIMU?
1) pacTeHus 3) GakTepun

2) )KHUBOTHBIC 4) rpuOsI



A9. Onpeneaure NpupoOIHVIO 30HY IO €€ OIMMCAHUIO.

JI7151 ITHX JIECOB XapaKTepHO camoe §0JbII0e BUA0BOE pa3Hoodpa3ue. ['ycTasi KpoHa
JiepeBbEB MOYTH He MPOIYCKAET COJTHEYHBII CBET, MOITOMY 371€Ch MAJIO TPaB U

KycTapHUKOB. CTBOJIbI IepeBbeB 00BUTHI JiMaHaMmu. [{BeTeHne 1 M10J0HOILIEHHE

MPOUCXO0AUT HECKOJIBKO pa3 B Ioi.

1) cMmelaHHBIH Jec
2) 3KBATOPHAIBHBIH JieC

B1. YcTaHOBHUTE COOTBETCTBHE.

3) XBOWHBIH JieC
4) MIMPOKOIMCTBEHHBIN JieC

DJIEMEHT HNOTOJIbI

[Tpubop nis uamepeHus

1. remnepatypa

A. GapomeTp

2. atmoc(epHbIe

b. ocankomep

OCaJIKH
3. ocaaku B. rurpometp
4. BNaXXHOCTh I'. pmrorep

5. HampaBJIEHHUE BETpa

J1. TepmoMeTp

B2. Kakoe BJusiHME HA KJIMMAT OKAa3bIBAIOT TeIlble TeueHus ?

C1l. YKakuTe TPH OCHOBHBIC XaPAKTEPUCTHKH MOT0/IbI.

C2. Ykaxxure rJiaBHYIO IPUYMHY CMEHLI MOT0/IbI.




HroroBasi KOHTpoIbHasi pa6oTa no reorpaguu 3a Kypc 6 Kiiacca.

2 BapuaHT

Al. Kakoil caMblil BEICOKHMI BOAONA]l HA 3emiie?

1) Huarapckwuii AHXenb

2) BukTopus 3) Wiabs Mypomerr
A2. Bozia B okeaHe 3aMep3aeT [Py TEMIIEPAType:

1) +2°C 3) -2°C

2) 0°C 4) -4°C
A3. Kakoe TeueHue camoe MOIIHOE Ha 3emiie?
1) T'onbderpum 3) JTabpamopckoe
2) 3ama/iHbIX BETPOB 4) HopBexckoe
A3. YeM BbI3BaHa HA 3eMiie CMEHA BPEMEH rojia?

1) nonusutcs Ha 6°C 3) HE U3MEHUTCS

2) nonusutcsi Ha 1° C 4) noBeicutcs Ha 6° C
A4. B kakoe BpeMs CYTOK XOJIOJHEE BCEro?
1) BpamieHrem 3emMIId BOKPYT CBOEH ocH 3) Bpamenuem 3emin Bokpyr ColrHIa
2) BpamienueM 3emun Bokpyr ConHIa 1 4) BnusiaueM JIyHBbI
MOCTOSTHHBIM HAaKJIOHOM OCH K TJIOCKOCTH
OpOUTHI
AS. Ha xako#i napajuienu termiee?

1) 5°c.m. 3) 40° c.u

2) 10° c.m. 4) 90° c.m.

A6. UYrto Bnuser Ha 0Opa3oBaHHE IMOYBHI?

1) pacteHwusi, )KUBOTHBIC, 3) BpeMmsi, B TCYCHUH KOTOPOTO
MUKPOOPTaHU3MBbI IPOUCXOJIUT IMPOLIECC 00pa30oBaHUs
2) KJIMMaT, penbed), BOIbI IIOYBEHHOT'O ITOKPOBA

4) Bce mepeuyrcieHHbIe (paKTOPhI
A7. Kakoe u3 yKka3aHHBIX MOPEH He OTHOCHUTCS K 0acceliHy HM OJTHOTO OKeaHa?

1) KpacHoe 3) banruiickoe
2) CpeausemMHoe 4) Kacnuiickoe
A8. Kakas peka oTHOCUTCS K OacceiiHy ATIaHTHYSCKOr0 OKeaHa?
1) Bosnra 3) Kama

2) uent 4) O0b



A9. Onpenenute IPUPOIHVIO 30HY 10 €€ ONUCAHHUIO.

Cpeau paBHHH, NOKPBITHIX I'YCTHIMHM TPABAMM, BO3BBIIIAKTCH pPeIKHe HU3KOPOCble
JAepeBbsi, UMEIINe, KaK MPAaBUJI0, 30HTHKOBYI0 KpOoHY. Cpeau nmo4B npeod/axanT
KpacHo3eMbl. boraTeiil ;)KUBOTHBIM MUP NPEACTABJIEH NPEUMYIIIECTBEHHO
PACTUTENbHOSAAHBIMY KUBOTHBIMHU. ['1aBHAs 0COOEHHOCTH KIMMATA JAHHOU
NPUPOIHOM 30HbI COCTOUT B YETKOM CMEHe CyX0ro M BJIAKHOI'O IePHOAO0B.

1) TyHapa

2) Taiira

3) caBaHHa

4) cremnb

B1. Kak Ha3sIBaeTCs peka ¢ ee IpuToKkamu?

B2. B kakoMm paiioHe Mupa BCE OKHA JIOMOBMOTI'YT ObITh
oOpalileHbl TOJILKO HA ceBep?

Cl. TloyeMy BOJBI OKEAHA HA3BIBAIOT <OKUJIKOU PYIOIY.

C2. YeM KIUMAT OTJIUYAETCS OT MOTOJIBI.




Kpurtepuu oneHuBanusi

3a npaBUILHBIN OTBET Ha 3aaHus: yacTu A — 1 6amt; yactu B — 1 wnm 2 6amna

(B 3aBUCHUMOCTHU OT TPYJAHOCTH BOIIPOCA U MPU HATTUYHUH TTOJTHOTO OTBETA);

gactu C — 2 6ama (ipy HATMYUH TIOJTHOTO OTBETA).

YacTts A-6a30Bbli ypOBEHB ¢ BIOOpOM 0TBeTa. YacTh B-0onee clioxkHbIN, BEIOpATH
cootBeTcTBHE. HacTh C-ypOBEHb MOBBILIEHHON CIIOKHOCTH ,HYKHO J1aTh Pa3BEPHYTHIN
OTBET.

Ecnu y4eHUK NpaBWIbHO OTBEYAET Ha:

50 — 70% mpaBUIBHBIX BOIPOCOB, TO MOIYYAET OLIEHKY «3»;

70 — 90 % mpaBUIBHBIX BOMPOCOB, TO MOJIYYAET OLICHKY «4»;
90 — 100 % mpaBUIBHBIX BOIPOCOB, TO MOTYUYAET OLEHKY «5»;
Ha BemmonHeHnue padbotel oTBOAUTCS 40 MUHYT.

OTtBeThI 6 KJIacc

1 BapuanT 2 BApUAHT
Al 2 Al 3
A2 3 A2 3
A3 3 A3 2
A4 1 A4 2
AS 1 AS 1
A6 4 Ab6 4
A7 2 A7 3
A8 4 A8 4
A9 2 A9 2
B1 1A; 2b; 3B; 41"; 51 B1 Peunas cuctema
B2 Temuoe TeyeHune cnocoO6CTByeT B2 Ha IOxHoM nontoce 3emiu Bce
BBITIAJICHUIO OCAJKOB M CMSATYACT HaIpaBJIEHUS TOJBKO Ha CEBEP
KJIMMAT, YMEHbBIIIAET PE3KUE
KOJIeOaHMsI TeMIIepaTyp B 3MMHUN
1(5]0)5 (O
C1 | Temneparypa, naBinenue, Harnpasienue | C1 B okeaHnueckoil Boje paCTBOPEHO
U CUJia BETPa, BIAXKHOCTh BO3/yXa, MHOYKECTBO COJIEH, XMMHUYECKUX
00J1a4HOCTh, OcaaKu (JTF00bIE TPU U3 2JIEMEHTOB, B TOM YHCJIE METAJIJIOB.
ATUX MPU3HAKOB)
C2 [Torona MeHsieTcsa Ipu U3MEHEHUH C2 | Knumar — noBTOpSIOMIMICS U3 roja B
HaIlpaBJICHHS BeTpa, Oyaroaaps roJ1 peKUM TIOT0/1bl, & MOroja —
KOTOPOMY MPUXOJAT BO3TYIIHbBIC COCTOSsTHHE Tporocdepsl B JTaHHOE
MacCChl, pa3InvaroIiuecs mo CBOUM BpeMs U B JaHHOM MecTe. Kimmar
CBOMCTBaM U ONPEAEIAIONINE OOy MMOCTOSIHEH, TI0r0J1a U3MEHUHBA.




